

# 大款同学找他“搞物流” 送的都是白色粉末

3600克冰毒，刚出手400克就栽了

今年29岁的林志才，原本过着安逸的生活。他妻子温柔漂亮，加上儿女双全，这本该是个幸福的家庭，可他在别人的诱惑下，竟然走上了贩毒之路。他帮忙运送的3600克冰毒，刚交易了400克，报酬还没拿到手，就被南京警方抓获。

通讯员 栖文轩 现代快报记者 李绍富

它命悬一线

## 南京最大雪松 生命进入倒计时



现代快报8月10日的报道

现它的生命已经很难挽救。

走进位于珠江路700号的地质博物馆，一眼便能看见这株“镇馆”的古树。和两个月前相比，它又憔悴了很多，几乎所有的枝叶全变黑了。“这株树的生命已经进入了倒计时。”一名园林专家现场查看后说，虽然树坛周围打上了排水孔，树池里插有若干个透气孔，老树还在打着点滴，“但这一切为时已晚”。园林专家说，一旦遇到灾难性的打击就很难挽救，这几乎是所有松类植物的特性，两个月前专家们会诊时已经有所预料，所做的措施也是尽力挽救它的生命。

园林专家担心的是，一旦出现雨雪天气，这株雪松随时可能“一命呜呼”，枯萎的枝干也容易砸伤行人。这名专家建议，园林部门近期应当上门组织会诊，如果雪松彻底死亡了，应及时为其出具死亡鉴定，进行砍伐处理。

他遭遇“无妄之灾”

## 乘客怀疑他酒驾 孙师傅“停班”1小时

快报讯(记者 陈志佳)10月7日晚上8点多，中北出租车公司的哥孙师傅驾车行驶到进香河路和珠江路口时，被两辆警车拦了下来。孙师傅很纳闷，难道自己车上带的乘客有问题？直到下车后，孙师傅才反应过来，一个多小时前，一名女乘客认为他喝了酒之后开车，曾经拨打过110报警。

孙师傅说，当天傍晚6点多，一名女乘客拦下了他的车，上车后，女乘客闻到了一股酒味，孙师傅说：“她就问我是不是喝了酒，我告诉她那是前一位乘客喝了酒，在车上留下的味道。”10月7日，南京一整天都在下雨，因此，在营运时孙师傅几乎没有开过窗户，车子里的味道始终没有散掉。可是，不论他怎么解释，这名女乘客始终坚持认为，孙师傅是喝了酒。

酒之后开车的。“我怎么说都不管用，最后她打了电话报警，”孙师傅说，“可是她又不愿意在车上和我一块等警察来，到了目的地之后，她开了车门就走了。”

女乘客走后，孙师傅就没把这个事放在心上，继续正常做生意，谁知一个多小时后，还是被特巡警的警车拦了下来。下车后，孙师傅和民警解释了整件事情的经过，可是，由于女乘客已经离去，民警又没有测试酒精的仪器，因此，只得等待交警前来处理。20多分钟后，交警一大队的民警赶到现场，经过测试，孙师傅并未喝酒。

这时，孙师傅看看时间，已经过去了一个多小时，他郁闷地说：“今天本来生意很好，这个损失我只能自认倒霉了。”

(程先生线索费50元)

## 受诱惑走上贩毒路

林志才原本在广东韶关一个县城里过着安逸的生活，可他却游手好闲，“缺钱”成了生活的常态。

“你现在怎么混成了这样？我朋友多，路子广，要不你跟我混。”正当林志才感觉手头很紧时，一个早已成了大款的同学张

某出现，表示生意做得很大，愿意带着他一起干。林志才询问干什么，张某回答就三个字“搞物流”。“说物流太专业，你不懂，就是帮人送货，完事了给你钱。”张某称，眼下正好有一批货，要请人帮忙送到南京，完事之后回报很丰厚。

林志才也不傻，在得知张某请他带毒品到南京之后，他也害怕过，但在张某的鼓动之下，加上认为自己只是去取货送货，不一定能被警方抓住。

正是这样的侥幸心理，林志才做出了这一辈子最错误的决定。

忘叮嘱林志才，自己千万别沾那些粉末，因为是毒品。

为小心起见，林志才把这些粉末放在自己睡觉的床下边。一旦接到张某的送货指令后，他就去送货。在接下来的一个多月里，他先后送了4次货，每次就100克。

不久前的一天晚上9点多，

张某再次给林志才打电话，让他送冰毒到晓庄广场附近。张某用短信发个号码给林志才，让他带着200克冰毒，到了晓庄广场附近后，跟一个叫“阿峰”的人联系。

接到短信后，林志才立即带货出门。不料，当他坐出租车到了南京晓庄广场附近，被守候的栖霞警方抓获。

## 暂住处又搜出3000克冰毒

据栖霞警方介绍，早在去年，警方通过侦查，就发现了张某等人从广州到南京的这条运毒线路。警方组织精干力量对这条运毒线路进行了长达半年的侦查。基本摸清了这条运毒线路的规律。

不久前，警方得知林志才即将再次进行毒品交易后，果断将其抓获，当场缴获冰毒200克。随后，在林志才暂住地又搜出了3000克冰毒。

目前，林志才因涉嫌贩卖毒品，已被栖霞区检察院提起公

诉。想起自己离开时，承诺尽快赚钱回去，让一双儿女和妻子都过上好日子，林志才后悔不已。林志才被刑拘后，警方联系了他所在的街道和居委会，请他们对林志才的一双儿女多关注。

(文中当事人系化名)

## 堵上门锁猫眼还不算 又在人家门口喷上“还钱”

不到一个月被人恶搞3次，女主人抓狂了

快报讯(见习记者 李宇龙)家住南京市鼓楼区盐仓桥30号的李女士最近一直被一件事情困扰着。她的家门口在9月中旬开始，无端被人用红色油漆喷上了“还钱”，并且这段时间还不时有人偷偷到她家用牙签堵他们家的锁眼。“我们家谁也没有欠人钱，平日里我们也很少与人发生冲突，真搞不清楚为什么发生这样的事情。”

昨天，现代快报记者来到李女士的家中。当走到三楼和四楼之间时，记者看到墙面上用红色油漆喷着“还钱”二字。李女士的门口还有门旁边的墙上也被喷上了“还钱”字样。“这些字是我在9月18日回到家之后看到的。”李女士说，由于她刚生完小孩，自己一人带小孩不方便，半年前便带着孩子回到老家去休息。

“我那天回来本来是想拿点东西再回老家，结果看到门上和墙上都喷上了字，当时吓了我一跳。”李女士说，她赶忙报了警，“我妈知道后担心我和孩子的安全，也赶忙从老家赶了过来。”李女士说，她在小区里住了有5年的时间了，以前从来没有发生过这样的事情。



李女士家门口被红色油漆喷上“还钱” 现代快报见习记者 徐洋 摄

“我也想见见这个人，如果欠钱的话，这个人肯定要敲门进来要钱吧，我想问问清楚。”结果，9月24日早上的一幕让李女士感觉更奇怪了，“我晚上把门从里面反锁，早上用钥匙开门发现，锁眼被牙签给堵住了，门上的猫眼也被堵住了，三楼到四楼之间的墙上也被喷上了字。”李女士一头雾水。

李女士说：“我自从有了孩子

之后就在家看孩子，我老公在公司里上班，是一位普通的职员，也没有欠过别人什么钱。”李女士和家里人绞尽脑汁也想不出到底是因为什么。类似的事情昨天早上又发生了，“早上我妈妈下楼去倒垃圾，结果回来发现防盗门锁眼又被堵住了。”李女士只好再次报了警。

目前，警方已经介入调查。

(张先生线索费50元)

他们上演“英雄救美”

## 女子深夜遭抢 3男士挺身而出

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 刘旌)几天前的一个深夜，周小姐在回家途中突然被抢走了手机，就在她无助之时，3个男士听到她的呼救后，挺身而出，最终制服歹徒。

当天凌晨两点左右，周小姐在经过白下路附近时，突然被一个陌生人捂住了嘴巴。“我当时右手拎着一个包，这人想要抢走。”周小姐赶紧大声呼救。歹徒见包抢不到，便夺过她手上的手机，迅速向远处飞逃。眼看着劫匪就要这么逃掉了，周小姐大声呼救。“他逃跑的方向，有一家酒店，每晚都有人值班。”

正巧，刚下班回家的小罗听到了呼救声，赶紧跑了上来。看

到抢手机的男子从巷子里跑出来后，他立刻追了上去。追上他后，两人扭打在一起。

就在此时，在宾馆里值班的老何和小丁两个人也跑了出来，赶到了歹徒纠缠的地方，帮着小罗一起将他制服。周小姐随后也赶了过来，迅速报了警。建康路派出所的民警随即将歹徒吴某带走。据他交代，他在作案前特地戴上了平时不用的眼镜，就是想抢深夜下班的女性，不过，他万万没想到，自己刚出手就被这么多人给围追堵截。

目前，吴某已被警方刑拘。而对于那三名见义勇为的市民，秦淮见义勇为基金会给予了表彰，并送上了慰问金。